Entrainement algorithme et codage
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* Algorithmique

Ecrire la séquence d’instructions pour que le carrée arrive sur le drapeau

D (déplacer le carré de 1 case vers la droite)

G (déplacer le carré de 1 case vers la gauche)

H (déplacer le carré de 1 case vers le haut)

B (déplacer le carré de 1 case vers le bas) . /'

Le triangle se trouve actuellement dans la case B2.
Dans quelle case se trouve-t-il aprés que la séquence d'instructions ci-dessous ait été exécutée ?

A-€- V- V-5 5 4 A B C

Actions possibles :

9 (déplacer le triangle de 1 case vers la droite)

6 (déplacer le triangle de 1 case vers la gauche) 2 A

¢ (déplacer le triangle de 1 case vers le haut)

* (déplacer le triangle de 1 case vers le bas)

* Langage binaire

Le langage binaire est utilisé en informatique pour coder I'information.
Il permet également de compter. Dans la suite ci-dessous, quel est le code binaire manquant ?

Nombre Code binaire

0 000 | e
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010
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Pour participer a un jeu, Pierre doit donner un code a chaque joueur. Il essaie avec 3 bit, mais
cela ne suffit pas. Combien de joueurs n'ont pas de code ?

Nombre Code binaire
Alain b Détail du calcul :
Martine .
Paul x| e,
Sophie por I PSSP RO R PP
adime |
Anne i N T TP T
Albert *rk Résultat :
Julie P L
Nicolas xk
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